
Επενδυτικός Σκοπός

Γενικά Στοιχεία Αμοιβαίου Κεφαλαίου

Νομική Μορφή ΟΣΕΚΑ

Έναρξη 16/12/2024

Προτεινόμενη 
διάρκεια επένδυσης 5 έτη +

Κατηγορία ΜΕΤΟΧΙΚΑ ΕΛΛΑΔΑΣ

Δείκτης Αναφοράς FTSE/X.A. Mid Cap 

Όνομα Διαχειριστή Δημήτριος Στεφανόπουλος

(από έναρξη)

Αξία Καθαρού 
Ενεργητικού €1.697.598,06

Καθαρή Τιμή 
Μεριδίου €10,4546

Νόμισμα 
Αναφοράς EUR

Προμήθεια Διάθεσης έως 2,00%

Προμήθεια Εξαγοράς έως 1,00%

Αμοιβή Διαχείρισης έως 2%

Μεταβλητή αμοιβή διαχείρισης
("performance fee")
Ανερχόμενη σε ποσοστό 25% επί της τυχόν θετικής διαφοράς 
μεταξύ της απόδοσης της καθαρής τιμής μεριδίου και της 
απόδοσης του εκάστοτε ισχύοντος δείκτη 
αναφοράς.Επισημαίνεται ότι η αμοιβή απόδοσης θα 
καταβάλλεται ακόμη και σε περίπτωση που το Α/Κ έχει 
αρνητική απόδοση. Τυχόν υπο-απόδοση του Α/Κ σε σύγκριση 
με τον δείκτη αναφοράς ανακτάται πριν καταβληθεί 
οποιαδήποτε αμοιβή απόδοσης. Ο υπολογισμός της 
μεταβλητής αμοιβής διαχείρισης (“performance fee”), γίνεται 
σύμφωνα με τις Κατευθυντήριες Γραμμές της Ευρωπαϊκής 
Αρχής Κινητών Αξιών και Αγορών (ESMA) με αρ. 34-39-992, 
περί αμοιβών επίδοσης ΟΣΕΚΑ και ορισμένων τύπων ΟΕΕ, 
όπως ισχύουν από 1.1.2022 και έχουν ενσωματωθεί στην 
εποπτική πρακτική της Ελληνικής Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.

Θεματοφύλακας ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.

Κωδικός ISIN GRF000507001

Bloomberg ALTAGEF GA

Πηγή Στοιχείων ALPHA TRUST, Bloomberg

Στοιχεία 31/03/2025

                   Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο δε διαθέτει στοιχεία αποδόσεων για ένα πλήρες ημερολογιακό έτος.             
                                                        

Στατιστικοί Δείκτες                                                  

Επισημαίνεται ότι επικαιροποιημένες αποδόσεις του Α/Κ είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της Εταιρείας στην ενότητα 
Ενημερωτικό Υλικό, στις οποίες παραπέμπεστε.
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Χαμηλότερος 
κίνδυνος

Υψηλότερος 
κίνδυνος

Δείκτης Κινδύνου         

To Αμοιβαίο Κεφάλαιο ALPHA TRUST APOLLO 11 Greek Equity Fund προσφέρει στους μακροπρόθεσμους επενδυτές τη δυνατότητα επίτευξης εισοδήματος και 
υπεραξιών με την τοποθέτηση των διαθεσίμων κεφαλαίων του κυρίως σε μετοχικούς τίτλους εσωτερικού μέσω επενδύσεων σε εταιρείες μεσαίας και μικρότερης 
κεφαλαιοποίησης εισηγμένων στο Χρηματιστήριο Αθηνών.

ALPHA TRUST APOLLO 11 GREEK EQUITY FUND
Άδεια σύστασης: Απόφ. Επιτρ. Κεφαλ.: 588 / 6.12.2024
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Ο δείκτης κινδύνου βασίζεται στην παραδοχή 
ότι θα διακρατήσετε το προϊόν για 5 έτη.

Με βάση το ΕΒΠ ημερομηνίας 03/04/2025

Συγκριτική Απεικόνιση Αποδόσεων   

ΟΙ ΟΣΕΚΑ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΔΕΝ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ
www.alphatrust.gr
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https://www.alphatrust.gr/uposthrixh/enimerotiko-iliko


Σύνθεση Χαρτοφυλακίου                                                                     

Βασική Διάρθρωση Χαρτοφυλακίου

Μετοχές 90,50%

Διαθέσιμα 9,50%

Κλαδική Κατανομή (Μετοχικές Τοποθετήσεις)

Τεχνολογία 22,27%

Μη Κυκλικά Καταναλωτικά Αγαθά 21,70%

Κυκλικά Καταναλωτικά Αγαθά 15,02%

Πρώτες Ύλες 11,66%

Χρηματοοικονομικές Υπηρεσίες 9,58%

Βιομηχανικά Προϊόντα & Υπηρεσίες 6,18%

Κοινής Ωφελείας 4,10%

Δέκα Μεγαλύτερες Μετοχικές Συμμετοχές

QUEST ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε. 6,08%

ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε. 4,77%

ΙΝΤΡΑΛΟΤ Α.Ε. 4,77%

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.Ε. 4,71%

ΑΔΜΗΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε. 4,10%

AUSTRIACARD HOLDINGS AG 3,82%

LOULIS FOOD INGREDIENTS Α.Ε. 3,78%

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ - ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ

3,77%

FLEXOPACK Α.Ε.Β.Ε.Π. 2,98%

ΙΝΤΕΡΛΑΪΦ Α.Α.Ε.Γ.Α. 2,94%

% 10 Μεγαλύτερων Συμμετοχών 41,71%

Σχόλιο Διαχειριστή                                                                 

Το πρώτο τρίμηνο του 2025 το Χρηματιστήριο Αθηνών (Χ.Α.) σημείωσε σημαντική άνοδο, με αύξηση των αποδόσεων και ενίσχυση των βασικών δεικτών. Ο Γενικός 
Δείκτης σημείωσε αύξηση περίπου 14,7%, κλείνοντας το τρίμηνο σε επίπεδα υψηλότερα από τις 1.650 μονάδες. Σε ανάλογη τροχιά κινήθηκαν και οι δείκτες της 
μεγάλης και μεσαίας κεφαλαιοποίησης, με τον δείκτη FTSE Large Cap να ενισχύεται κατά σχεδόν 16%, ενώ ο δείκτης FTSE Mid Cap κατέγραψε αύξηση περίπου 
10%. Όσον αφορά στις εταιρείες της μικρής κεφαλαιοποίησης, κι εκεί οι αποδόσεις ήταν γενικά θετικές, παρουσιάζοντας όμως υψηλότερη μεταβλητότητα.

Αιτίες για την καλή πορεία του χρηματιστηρίου ήταν η συνεχιζόμενη ανάκαμψη της ελληνικής οικονομίας, οι θετικές εκτιμήσεις για τον τουρισμό και οι σημαντικές 
επενδύσεις που συνεχίζουν να υλοποιούνται σε τομείς όπως οι υποδομές, η ενέργεια και η τεχνολογία. Επιπλέον, η πολυαναμενόμενη αναβάθμιση της Ελλάδας σε 
αναπτυγμένη αγορά από τη Moody’s, συνέτεινε στην προσέλκυση νέων κεφαλαίων από το εξωτερικό στο Χ.Α. Τέλος, τα συνεχιζόμενα θετικά οικονομικά 
αποτελέσματα των εισηγμένων εταιρειών, καθώς και οι γενναιόδωρες μερισματικές αποδόσεις, επίσης βοήθησαν.

Παρά ταύτα, το πρώτο τρίμηνο δεν έλειψαν και οι πιέσεις, κυρίως από τις διεθνείς εξελίξεις, όπως οι ανησυχίες για τον πληθωρισμό στην Ευρωζώνη και τις 
προοπτικές για την παγκόσμια ανάπτυξη, οι αλλαγές στην πολιτική των Η.Π.Α., οι οποίες ενδέχεται να επηρεάσουν τη ροή κεφαλαίων και τις επενδυτικές στρατηγικές.

Όσον αφορά στις προοπτικές για το επόμενο τρίμηνο, οι εταιρείες θα συνεχίσουν να επικεντρώνονται στην περαιτέρω ενίσχυση της κερδοφορίας τους και την 
υλοποίηση επενδύσεων. Παράλληλα, η νομισματική πολιτική της ΕΚΤ θα συνεχίσει να επηρεάζει την πορεία του χρηματιστηρίου. Υπάρχουν όμως σημαντικές 
ανησυχίες σχετικά με την επίδραση των νέων δασμών τους οποίους απειλεί ότι θα επιβάλλει η νέα κυβέρνηση των Η.Π.Α.
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ALPHA TRUST ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΜΟΙΒΑΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

                                       Στοιχεία Επικοινωνίας
                                       Kεντρικά Γραφεία ALPHA TRUST
                                       Οδός Τατοΐου 21, Κηφισιά
                                       T.K. 14561. Ελλάδα
                                       Τηλ.: 210.62.89.100, 210.62.89.300
                                       Fax: 210.80.89.150
                                       email: info@alphatrust.gr
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Σημαντική διευκρίνιση για τις παρεχόμενες πληροφορίες                                                                     

ALPHA TRUST ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΜΟΙΒΑΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 
 Απόφ. Επιτρ. Κεφαλαιαγοράς 24/669/23.12.2013 & 7/695/15.10.2014 & 1/1005/12.12.2023, Α.Φ.Μ. 996542649 ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών, ΑΡ.Γ.Ε.ΜΗ: 173975960000

Το παρόν θα πρέπει να θεωρείται συνοδευτικό του Κανονισμού του Αμοιβαίου Κεφαλαίου, του Εγγράφου Βασικών Πληροφοριών (KID) και του Ενημερωτικού 
Δελτίου. Οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν είναι επικαιροποιημένες κατά την ημερομηνία δημοσίευσής τους αλλά υπόκεινται σε αλλαγή χωρίς σχετική 
προειδοποίηση. Αν και η ALPHA TRUST επιδιώκει να διασφαλίσει ότι οι πληροφορίες είναι ακριβείς και πλήρεις κατά την ημερομηνία δημοσίευσής τους, δεν εγγυάται 
την επάρκεια, την ακρίβεια ή την πληρότητα αυτών των πληροφοριών και δεν αποδέχεται την ευθύνη που ανακύπτει από τυχόν ανακρίβεια ή παράλειψη των 
πληροφοριών ή από τη χρήση ή την εμπιστοσύνη σε αυτές. Σας συνιστούμε να επαληθεύετε την ακρίβεια των πληροφοριών πριν βασιστείτε σε αυτές. Το υλικό αυτό 
δεν θα πρέπει να θεωρηθεί ότι περιλαμβάνει επαρκείς πληροφορίες για την τεκμηρίωση μιας επενδυτικής απόφασης. Οι περιεχόμενες ανωτέρω πληροφορίες 
προορίζονται αποκλειστικά για τη χρήση του προσώπου που έχει πρόσβαση σε αυτές τις πληροφορίες και δεν πρέπει να αναπαράγονται, να διανέμονται ή να 
δημοσιεύονται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Μπορείτε να αντιγράψετε το υλικό των παρεχόμενων πληροφοριών μόνο για την ιδιωτική και εγχώρια χρήση σας. 
Απαγορεύεται οποιαδήποτε άλλη αντιγραφή.

Περισσότερες πληροφορίες για τα Α/Κ ALPHA TRUST, συμπεριλαμβανομένων των ειδικών πληροφοριών τυχόν κατηγοριών μεριδίων τους, μπορούν να αντληθούν 
από τα Έγγραφα Βασικών Πληροφοριών (KIDs) , τα σχετικά ενημερωτικά δελτία, τους κανονισμούς, τις εξαμηνιαίες και τις ετήσιες εκθέσεις. Τα προαναφερόμενα 
έντυπα καθώς και άλλες πληροφορίες όπως οι τιμές των μεριδίων των Α/Κ, διατίθενται στην ελληνική γλώσσα μέσω διαδικτύου από την ιστοσελίδα της εταιρείας 
https://www.alphatrust.gr ή δωρεάν σε έντυπη μορφή από τα γραφεία της εταιρείας (Τατοΐου 21, 145 61 Κηφισιά) και τους εξουσιοδοτημένους αντιπροσώπους της 
ALPHA TRUST.

Περαιτέρω λεπτομέρειες και πρακτικές πληροφορίες σχετικά με τις επιβαρύνσεις, το μοντέλο τυχόν μεταβλητής αμοιβής διαχείρισης και τη σχετική μεθοδολογία 
υπολογισμού, περιλαμβάνονται στην ενότητα «Επενδυτικές και Οικονομικές Πληροφορίες» και στο σχετικό Παράρτημα I «Γνωστοποίηση πληροφοριών με βάση τις 
Κατευθυντήριες Γραμμές της ΕΑΚΑΑ (ESMA) με αρ. 34-39-992, σχετικά με τις αμοιβές επίδοσης στους ΟΣΕΚΑ και σε ορισμένους τύπους ΟΕΕ» των ενημερωτικών 
δελτίων, που είναι διαθέσιμα σε ηλεκτρονική μορφή από την ιστοσελίδα της Eταιρείας https://www.alphatrust.gr.

Ως «Έναρξη» νοείται η ημερομηνία έναρξης του Αμοιβαίου Κεφαλαίου ή ενεργοποίησης τυχόν κατηγορίας μεριδίων του. 

Το παρόν ανανεώνεται μετά το πέρας κάθε ημερολογιακού μήνα και διατίθεται ως ανωτέρω.
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